



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
CAMPUS SÃO PAULO  
DIRETORIA-GERAL

**EDITAL Nº SPO.063, DE 28 DE SETEMBRO DE 2023**

ERRATA Nº 01, DO EDITAL Nº SPO.055, DE 04 DE SETEMBRO DE 2023 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSOS DE EXTENSÃO DO *CAMPUS SÃO PAULO*.

**O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS SÃO PAULO* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 2.452/IFSP, de 08/04/2021, por intermédio da Diretoria de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (DPE-SPO) e da Coordenadoria de Extensão (CEX-SPO), com base na Portaria nº 2.968, de 24/08/2015, torna público a ERRATA nº 01 do Edital SPO.055, de 04/09/2023.

**ONDE SE LÊ:**

**“5. DO CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATAS
Inscrições	12/09 a 28/09/2023
Resultado	02/10/2023
Início do Curso	04/10/2023
Termino do Curso	01/11/2023”

**LEIA-SE:**

**“5. DO CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATAS
Inscrições	12/09 a <b>05/10/2023</b>
Resultado	<b>09/10/2023</b>
Início do Curso	<b>11/10/2023</b>
Termino do Curso	<b>08/11/2023”</b>

São Paulo, 28 de setembro de 2023.

ALBERTO AKIO SHIGA  
Diretor-Geral  
Campus São Paulo - IFSP